Конспект урока по математике, 2 класс
Тема урока: Умножение числа 3. Умножение на 3
Цели урока: 1. Развивать умение учащихся решать задачи умножением.

 2. Начать знакомить учащихся с таблицей умножения числа 3 и умножением на 3,     закреплять   знания геометрического материала.
 3. Воспитывать уважительное отношение к одноклассникам.

Оборудование: персональные компьютеры для учеников, компьютер, мультимедийный проектор, экран, ЦОР (презентации «Расшифруй слово», « Азы геометрии»).
	Этапы урока
	Ход урока

	Орг.момент

 Тема и цели урока.

Устный счет.

Работа над новым материалом

Работа над геометрическим материалом

Домашнее задание

Итог урока


	Приветствие детей.

Проверка готовности к уроку.

Сообщение темы и целей урока.
Используется ЦОР(презентация «Расшифруй слово»)
Учащиеся самостоятельно выполняют задание на ПК. Полученный результат обсуждается. При необходимости ЦОР проецируется  на экране, исправляются ошибки.

Работа по таблице. Учащиеся составляют по таблице произведения и частные и находят их значения. 

На доске запись:

 3+3

3+3+3

3+3+3+3

3+3+3+3+3

-Дети, что вы можете сказать о данной записи?

-Что заметили?

Учащиеся заменяют суммы произведениями и находят их значения, в результате на доске и в тетрадях учащихся появляется запись:

3*2=6
3*3=9

4*3=12

5*3=15

Чтение полученного результата хором.

Работа по учебнику (с.76 №1) Сравнение произведения.

Решение задачи (с.76 №2)

-Прочитайте задачу.

-О чем задача?

-Что в задаче известно?

-Что необходимо узнать?

-Как будете решать задачу?

-Почему выбрали такое решение?

-Запишите решение.

-Проверьте себя, выполнив рисунок.

Решение задачи №3 самостоятельно, запись в тетради.

Фронтальная проверка.
Составление задачи по выражению     26+4-7

-Какая это будет задача: простая или составная?

-Решите задачу письменно.
Используется ЦОР («Азы геометрии») через демонстрацию на экране. 
Учитель читает задания, учащиеся записывают ответы в тетрадь.

Слайд №1

-Сколько звеньев в ломаной под номером 2?

-Сколько звеньев в ломаной под номером 5?
-Под каким номером отрезок?

-Под каким номером кривая?

-Под каким номером пря мая?

Слайд №2

-Под какими номерами острые углы?

-Под какими номерами тупые углы?

-Под какими номерами прямые углы?
Слайд №3
-Перечислите номера только прямоугольников.

Слайд №4

-Перечислите номера только квадратов.

Проверка ответов. Обсуждение результатов (ЦОР заново проецируется).
Учить таблицу умножения на 3.
-Что нового узнали на уроке?

-Что бы вы еще хотели сделать на уроке?

-Какое бы задание вы не стали включать в урок?

-Почему?

Оценивание работы учеников.




